
Zápis č. 8
z jednání Zastupitelstva obce Pcheiy

konaného dne 21.1 1.2024 od 18:00 hodin

Bod l) Zahájení

Zasedání Zastupitelstva obce Pcheiy bylo zahájeno v 18:00 hodin l. místostarostou
obce Markem Beznoskou. Místostarosta obce konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno
podle zákona č. 128/2000 Sb. Dále uvedl, že je přítonino 8 členů zastupitelstva z celkového
počtu všech osmi člellů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášení schopné. Předsedající
konstatoval, že usnesení z ininulého zasedání bylo splněno.

Audiozáznam je pořizován paní Ing. Gabrielou Votavovou. Audio záznam pořizovaný
obcí slouží jako podklad k vyhotovení zápisu, poté je zničen. Občan, který se účastní
veřejného jednání Zastupitelstva obce Pcheiy a pořídí si audio záznam, srní tento použít jen
pro vlastní potřebu a nesmí jej dále šířit, ani uveřejňovat na internetu.

Bod 2) Návrh na schválení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Předsedající navrhl zvolení zapisovatele a ověřovatelů zápisu. Jako zapisovatelka byla
navrhnuta paní Ing. Gabriela Votavová, ověřovateli pan Be. Marcel Miška a
pan MVDr. Ladislav Mladý.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje zapisovatelem Ing. Gabrielu Votavovou a
ověřovateli zápisu pana Be. Marcela Mišku a pana MVDr. Ladislava Mladého.

Pro - 8
Proti - O
Zdrželi se - O
Usnesení Č. 1 bylo schváleno.

Bod 3) Návrh na schválení programu

První místostarosta obce seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou
předanou členům zastupitelstva a v souladu s inforinací řádně zveřejněnou na úřední desce od
11.11.2024.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje následující program zasedání:

l) Zahájení
2) Návrh na schválení zapisovatele a ověřovatele zápisu
3) Návrh na schválení programu
4) Zpráva vedení obce
5) Volba vedení obce
6) Složení slibu člena zastupitelstva
7) Střet zájmů
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8) Kontrolní výbor - volba předsedy
9) Určení zastupitele ke spolupráci při pořízení územního plánu
10) Diskuze
11) Závěr

Pro - 8
Proti - O
Zdrželi se - O
Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Bod 4) Zpráva vedení obce

l. místostarosta: Jirko, máš něco? jiří Kroupa: Já nemám slov. l. Místostarosta: Taky názor.
l. místostarosta: Nejdůležitějším bodem tohoto zasedání je volba nového vedení obce. Na
minulém zasedání po odstoupení bývalé paní starostky nebyl zvolen nový starosta, proto byl
tento bod zařazen dnes. Já bych byl hrozně rád, kdyby se někdo ujal starosty a dovedl obec
k řádným volbám v roce 2026. Tato situace, která vznikla obci, není ničím neobvyklá.
Rozpadají se obecní zastupitelstva a v obcí je problém najít nové vedení. Chtěl bych, aby
nově zvolený starosta, měl plnou podporu v zastupitelstvu a měl by si sám vybrat nové
spolupracovníky a mělo by mu to být zastupitelstvem umožněno. Záleží na každém
zastupiteli, jak se k tomu postaví, jak bude spolupracovat a podílet se na dalších věcech.
Připravujeme se na zimní období, příští týden rozsvěcujeme stromeček, dáváme dohromady
park, aby to tam mohlo proběhnout. Nahlašujete nám nesvítící lampy, za což děkujeme,
můžeme rychleji reagovat. Sami vidíte, co se v obci dělá, chodníky se dělají dál, zútulňuje se
střed obce, co se týče zastávek. Nebudu říkat, co se chystá v dalším roce, zatím není připraven
rozpočet, který bude představen na dalším zasedání v prosinci. Za mě je to všechl1o.

Bod 5) Volba vedení obce

l. Místostarosta:

a) Určení způsobu volby starosty - volby starosty bude veřejná.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje veřejný způsob volby starosty obce.

Pro - 8
Proti - O
Zdrželi se - O
Usnesení č. 3 bylo schváleno.
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b) Volba starosty — navrhuji Ing. Lucii Turanovou.

Zastupitel Be. Marcel Miška: Já bych chtěl říci pár slov. já jsem strašně rád, že jste ve svém
středu našli člověka, který tu zodpovědnost vzal. S Luckou jsme se o tom bavili a já osobně jí
budu pomáhat, jak jen to půjde. Tzn., když si řekneš o jakoukoli konzultaci na téma, vždy ti
řeknu a podrobnosti si řekneme potom. Starostka: Děkuji.

jiří Kroupa: Máme rozjety nějaké věci, které jsem nestihl dokončit, nehodlám se k nim stavět
zády, předám ti nějaké inforinace, kontakty, podklady, aby se to nějakým způsobem dodělalo.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Pchery volí starostkou obce Ing. Lucii Turanovou.

Pro - 8
Proti - O
Zdrželi se - O
Usnesení Č. 4 bylo schváleno.

l. Místostarosta předal vedení zasedání paní Ing. Lucii Turanové a poblahopřál jí. Starostka:
Poděkovala zastupitelům za důvěru.

C) Odvolání místostarosty - Starostka: Chtěla bych k tomu říct, že jsme se v podstatě
domluvili, že pana inístostarostu odvoláme, protože bych si chtěla vybrat svůj nový
tým, se kterým budu pracovat. jiří Kroupa: Já jsen) řekl, že nebudu stát v cestě. Jsme
rádi, že máme novou starostku, tak at' si vybere sarna. Starostka: Jde nám vše o tu
samou věc, aby nám to tady v obci vzkvétalo.
Bc. Marcel Miška: Já jsem o torn mluvil s tebou i s Jirkou, rozhodoval jsem se, zda
niáni se zdržet nebo souhlasit s tím. Beru to tak, že to není vůči Jirkovi žádná kudla
v zádech, ale že jste se na tom rozumně domluvili, takže já budu hlasovat pro, abys ty
měla ten svůj tým, a Jirka ví, proč to dělám. Jde nám o tu obec, nejde nám o nic
jiného. Poděkoval Jirkovi Kroupovi za jeho práci a budu rád, když zůstaneš dál
zastupitelem.
Be. Martin Novák: Já se zdržím hlasováni, protože si inyslím, že Jirka práci dělal
dobře. Myslím Lucko, že hlasů máte i tak dost, takže je to v pohodě. A zdržím se i
hlasování při volbě nového místostarosty, protože to víme, kdo to bude dělat.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce odvolává místostarostu Jiřího Kroupu z funkce
neuvolněného místostarosty obce Pchery, a to s okamžitou platností.

Pro - 6
Proti - O
Zdrželi se - 2 (Jiří Kroupa, Martin Novák)
Usnesení Č. 5 bylo schváleno.
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Starostka: Poděkovala p. Kroupovi za dosavadní odvedenou práci, byla dobrá.

d) Určení způsobu volby místostarosty

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje veřejný způsob volby místostarosty obce.

Pro - 8
Proti - O
Zdrželi se - O
Usnesení č. 6 bylo schváleno.

e) Volba místostarosty - Tady bych chtěla podotknout, že se jedná o personální výměnu,
fůnkce zůstávají stejné.

Be. Marcel Miška: Honzo, já jsem s tímto bodem měl asi největší problém. Všichni víte, když
jsem potřeboval tvůj hlas a nedostal jsem ho, na druhou stranu chci vždy věřit v to dobro, že
se lidé vyvíjí a věřím, že sis ze sebe vzal poučení a že tohle již nikdy neuděláš. To znamená,
že když si s někým o něčem plácneš, tak to prostě budeš držet. Vždycky. Proto ti ten hlas dám
a dělám to i pro Lucku, protože ona cítí, tě tam potřebuje, ale je to tedy s podmínkou. Všichni
tu historii známe, ale bohužel se to už nedá změnit. jiří Kroupa: Měl bys to těm lidem slíbit,
Honzo a něco těm lidem k tomu říct, co chceš dělat, jak to chceš dělat, aby všichni věděli,
jestli tě mají zvolit nebo ne. Jan Jerman: S Luckou se mi dělá výborně, sedí mi jako člověk.
Technické věci dělám rád, rozumím jim. Proto bych na tento post postoupil.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Pchery volí druhým místostarostou pana Jana Jermana.

Pro - 6
Proti - O
Zdrželi se - 2 (Jiří Kroupa, Martin Novák)
Usnesení č. 7 bylo schváleno.

Bod 6) Složení slibu člena zastupitelstva

Starostka přivítala pana Mladého, kteiý vzal rnandát.

"slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu
vykonávat svědomitě, v zájmu obce Pchery a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České
republiky."

Zastupitel MVDr. Ladislav Mladý ,,Slibuji."

Starostka: Jelikož dva náhradníci mandát odmítli, do řádných voleb v roce 2026 bude pouze 8
zastupitelů.
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Bod 7) Střet zájmů

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje, že po dobu souběhu funkcí, tj. souběžného
vykonávání funkce starostky obce Pchery a ředitelky mateřské školy Pchery budou
úkony zřizovatele v zásadních Částech v pravomoci zastupitelstva obce a v ostatních
částech v pravomoci místostarosty obce Pchery.

Pro - 8
Proti - O
Zdrželi se - O
Usnesení č. 8 bylo schváleno.

Bod 8) Kontrolní výbor - volba předsedy

Starostka: Protože jsem byla předsedkyní KV, podala jsem k dnešnímu dni rezignaci a
potřebujeme nového předsedu.

4 t

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Pchery s účinností od 22.11.2024 volí předsedou kontrolního výboru
paní PhDr. Danielu Krausovou.

Pro — 7
rProti - O "

ZdrŽeli se - l (Daniela Krausová)
Usnesení Č. 9 bylo schváleno.

Bod 9) Určení zastupitele ke spolupráci při pořízení územního plánu

Starostka: Do teď' to byla Katka s Davidem. Někdo to být musí, nikdo to nechce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Pchery určuje dle požadavku §49 odst. 1 zákona č. 283/2021 Sb.
stavební zákona do konce volebního období 2026 paní Ing. Lucii Turanovou jako
zastupitele, který bude spolupracovat při pořízení Územního plánu Pchery s
Magistrátem města Kladna, oddělením architektury, územního plánování a rozvoje
města jako pořizovatelem dotčeného územního plánu.

Pro - 8
Proti - O
Zdrželi se - O
Usnesení Č. 10 bylo schváleno.

Bod 10) Diskuze

Nebyly vzneseny žádné dotazy.

5



r

Bod 11) Závěr

Předsedající ukončila zasedání obce v 18:25 hodin.

Přílohy zápisu:

01. Prezenční listina
02. Informace o konání 8. zasedání Zastupitelstva obce Pchery

Zápis byl vyhotoven dne: 22.1 1.2024

Zapisovatel: Ing. Gabriela Votavová

Ověřovatelé zápisu:

ZS 11. 2021
Bc. Marcel Miška dl1e

25, 11, 2024
MVDr. Ladislav Mladý dne

25, 11. 2024Ing. Lucie Turanová .... ... dne
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